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Livslang glede i 
gym og turn 

 

Referat fra styremøte 7/2025/2027  
 
 
Tidspunkt:  31. januar 2026 kl. 12.00 – 14.00 
   Møtet var lagt i forkant av en felles arbeidsdag for styre og utvalg.  
 
Sted:    Idrettens Hus, Jåttåvågen, Stavanger 
 
Til stede:    Synnøve Hopen, leder 

Tone Røksund, nestleder/BU voksen  
Marianne Elizabeth Gudmundsen, styremedlem 
Sølve Tafjord, styremedlem 
Stein Erik Ansethmoen, varamedlem 

   Silja Krøvel, varamedlem  
   Jannik Johansen, BU barn/ungdom 

Hilde Dalen, RG (via Teams) 
Lovise Bungum, TeamGym 
Tor Einar Refsnes, Turn menn 
Siv Rita Eikeskog, Turn kvinner 
Reidun Skretting, Utdanning 
Eva K. B. Knudtzon Snincak, Para 
Anne-Kristin Sollid, ansatt 

    
Forfall:   Petter Emil Andersen, styremedlem 
 

Sak Saksinnhold Ansvar 

52/2025/2027 Protokoll 6/2025/2027 
Protokollen ble godkjent uten kommentarer.  

 

53/2025/2027 Oppfølging av saker 
*Arrangør voksenkretsturnstevnet 2027: Det går mot Sola Turn 
som arrangør. Vi venter på en intern avgjørelse hos dem. Det blir 
i tilfelle et ett-dagsstevne innendørs.  
*Tildelte stipend 2026: 
Utøverstipend à kr. 5 000: Samson Nyvoll-Haugesund TF, Julie 
Lyse Haugsland-Straen GTF, Filippa Mollan-Siddis TTF og Anna 
Alsu Nikitina-Haugesund TF. 
Trenerstipend: Tor Einar Refsnes-Sandnes TF (kr. 12 000) og 
Raymond Lillejord Sandved Turn (kr. 8000).  
Synnøve orienterte stipendvinnerne sist uke. Vi gratulerer! 
Utbetalingene vil skje den 20. februar. 
*Ungdomsworkshop: Gjennomføres senere i år. Marianne holder 
i saken, i samarbeid med Stina Kajsa i NGTF. Ref. protokoll fra 
sist styremøte.  
*Endringer av roller i Brønnøysund: Fra 1. jan. 2026 er ikke 
lenger Anne-Kristin kontaktperson i Brønnøysund. Lovendring 
gjør at det ikke er mulig, når organisasjonen har styre med 
innlagte roller. Andre registrerte endringer, som følge av 
lovendring: nestleder i styret ligger inne som medlem. 
Varamedlemmer ligger inne, det gjorde de ikke tidligere.  
*Kretsledermøtet: Tone og Marianne deltar fra kretsen. De som 
er påmeldt har mottatt et grunnlagsdokument med blant annet 
forbundsstyrets anbefaling til ny fremtidig regionstruktur. 
Dokumentet var delt med styret og utvalgsledere i forkant av 
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møtet. Kretsstyret ønsker innspill fra alle, også utvalgene, da 
dette kommer til å berøre alle. Innspill ble gitt i møtet, med 
mulighet for å sende inn innspill i etterkant. Utvalgene ble 
oppfordret til å diskutere dette med sine utvalg, i fortsettelsen av 
arbeidsdagen.  
*Nytt medlem i utvalget som innstiller til fordeling av kretsens 
støtteordning: Anita Horpestad, Sola Turn.  

 
 
 
 
 
Anne-Kristin  

54/2025/2027 Bestemmelser for representasjon i konkurranser og 
arrangement for NGTFs kretser 
Dokumentet, som er et forslag til retningslinjer, var delt i forkant 
av møtet. Det ble en diskusjon i møtet. RGTK spiller inn en 
endring i overskriften, der det kommer frem at dette er for 
«konkurranser og arrangement for barn og ungdom». Styret tar 
opp igjen saken senere. 

 
Anne-Kristin/ 
Synnøve 

55/2025/2027 Siste oppdaterte regnskapsrapport 
Anne-Kristin gikk gjennom 2025-rapporten, slik den for ser ut i 
dag, avdeling for avdeling. Tallene for 2025 viser at vi ser ut til å 
ende på et underskudd, men bare ca. halvparten av budsjettert. 
Endelig avstemning av regnskapet kommer senere i år. Pga. at vi 
ikke skal ha kretsting, er vi ikke prioritert dette året.   

 

56/2025/2027 Representasjon på NGTFs ting  
Synnøve representerer RGTK. Tone melder seg på som 
observatør.  
Det er et ønske fra noen utvalg at tinget flyttes til februar. 
Innspillet sendes til Synnøve pr. e-post.  
Eva, ønsker å delta på tinget som observatør, for å knytte 
kontakter til para-miljøet. Hun ble oppfordret til å sjekke 
muligheten i egen klubb først. Er ikke det et alternativ, kommer vi 
tilbake til henvendelsen.  

 
Synnøve/ 
Tone/Siv Rita 

57/2025/2027 Representasjon på RIKs ting 
Tone, Stein Erik og Synnøve representerer RGTK. Sølve 
representerer dersom han har mulighet. RGTK kan stille med 4 
representanter.  

 
Synnøve/Tone
/Stein Erik/ 
Sølve 

58/2025/2027 Forespørsel fra RIK om å spleise på fremviser  
RGTK blir med på spleiselaget for innkjøp av Wallboard Signage, 
en god og brukervennlig løsning for å publisere innhold på 
skjermer. Anne-Kristin gir tilbakemelding til RIK.  

 
Anne-Kristin 

59/2025/2027 Utvalgene orienterer 
Tiden ble knapp i møtet, så hvert utvalg kom innom styret i løpet 
av arbeidsdagen for en oppdatering:  
*Bredde barn/ungdom: Det ble gjennomført en samling på Sola i 
romjula, der de nye ungdomskonseptene ble prøvd ut. Det ble 
også gjort opptak som skal bli en egen film som viser 
konseptene. Invitasjonen til CymCup er sendt ut. Vi har fått 
henvendelse fra klubb utenfor Rogaland (Rakkestad) om 
deltakelse. Invitasjonen til Barnas Turnfestival er sendt ut. 
Turntreff for ungdom med ca. 35 deltakere fra 7 klubber ble 
gjennomført på Bryne med Klepp IL som teknisk arrangør. Det 
gikk så fint! Det ble et flott arrangement som ble veldig kjekt for 
de som deltok. Synd det ikke var flere. Det er laget en film fra 
arrangementet.  
*Turn kvinner: Norgesfinalen ble arrangert i november. Kretsen 
tok en 2. plass, pluss flere individuelle medaljer. Dette er en 

 
Utvalgsledere 
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Ref.: Anne Kristin Sollid,  
organisasjonskonsulent 

veldig kjekk konkurranse. Siv Rita har deltatt på 2 kurs i januar, 
ett for trenerutviklere og trener-/dommerseminar for TK.  
*Turn menn: Guttene deltok i Norgesfinalen. De er nå inne i en 
treningsperiode. Rogaland hadde mange på trener-
/dommerseminar for TM sist helg. De ønsker seg flere gymnaster 
og trenere. Det er økt rekruttering i bunn, men de sliter med å 
beholde de til seniornivå.  
*TeamGym: Kretsen har arrangert kretsdommerkurs på Sola med 
28 deltakere. En del kom fra andre kretser. Kursmateriellet kom 
sent. Tone Brede var kursholder. Det gjennomføres 2 
konkurranser dette halvåret. Utvalget oppdaterer retningslinjene 
pga. navne-endring (Troppsgymnastikk – TeamGym). 
*Para: Det ble avholdt parasamling i november, med 5-6 
deltakere. Dette er en flott arena for erfaringsutveksling. Utvalget 
ønsker seg fortsatt flere medlemmer. De ser også på muligheten 
for å gjennomføre et eget turntreff for parautøvere. Klubbene 
benytter seg i liten grad av muligheten som ligger der med 
kostnadsfri ledsager. Utvalget minner om at informasjon og 
oppfordring til paradeltakelse, i større grad bør inn i invitasjonene 
fra arrangør på kretsarrangement. Det samme gjelder 
informasjon om gratis inngang for ledsager på arrangement med 
inngangspenger. Eva henviste til ulike steder en kan søke om 
tilskudd til para-arrangement. Eksempler er Stiftelsen Dam og 
Idrettens Studieforbund. Hun deler gjerne informasjon ved 
forespørsel.  
*Bredde voksen: Invitasjonen til kretsturnstevnet for voksne er 
sendt ut. Tone avklarer dato med arrangør for kretsturnstevnet i 
2027.  
*Utdanning: Det ble gjennomføres Trener 1, 
Medtrener/IG/Gymlek i januar. Det er få som deltar, det bekymrer 
utvalget. De har begynt å se på kurshelgen, som blir 22. – 23. 
august. Den vil i all hovedsak bestå av kompetansegivende kurs, 
men med noen idekurs. De ønsker å sende ut et skriv til 
klubbene, og be om tilbakemelding på behov. Får de få 
tilbakemeldinger, kan det bli aktuelt å ringe klubbene.  

60/2025/2027 Videre struktur på dagen i dag: utvalgsmøte og middag 
Det ble laget en plan for resten av arbeidsdagen. Hovedfokus var 
årsplaner og orientering/innspill til forbundsstyrets anbefaling til 
ny fremtidig regionstruktur. Dagen ble avsluttet med felles 
middag. 

 
Alle 

61/2025/2027 Eventuelt 
*Nytt konsept: Ålgård TF har sendt ut informasjon om et nytt 
konsept til andre klubber i kretsen. Styret, breddeutvalget 
(barn/ungdom) og TeamGym ønsket litt mer informasjon om 
dette. Daglig leder i Ålgård TF informerte om bakgrunnen. De 
aktuelle utvalgene vil gjerne bli informert om videre prosess.  

 
Jannik/Lovise 


